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いじめ防止標語コンテスト実行委員会事務局

第１２回　いじめ防止標語コンテスト

 時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

　「いじめ防止標語コンテスト」を本年度も開催する運びとなり、皆様にご案内をお送りさせて頂いております。

コンテストも今年度で12回目の開催となり、毎年多くの子供たちの思いのこもった標語を受け取っております。事務局としましてもコンテスト運営に携わらせていただく事に大きな意義を感じております。

応募締め切り日につきましては、もう少し期限を延ばして欲しいとの声を皆様からお寄せ頂いておりますが、春休み中の表彰式開催の為にどうしても現状のスケジュールとなってしまいます。

多数のご応募がございますので、早めにご応募頂ければありがたく思っております。

またご多用の中大変恐縮ではありますが、ご応募いただく際に以下の「集計用紙」を応募作品と共に同封していただけますと幸いです。限りある時間の中で、正確に公平に集計・審査させていただくために活用させていただきます。宜しくお願い致します。

たくさんのご応募をお待ち致しております。
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