令和5年5月29日　

北区ＰＴＡ連絡会
各校ＰＴＡ会長理事 様
各校ＰＴＡ（市Ｐ担当）副会長理事 様
熊本市ＰＴＡ協議会北区連絡会　
  代表幹事　小嵜友和 


令和5年度　第１回北区ＰＴＡ連絡会運営委員会の開催について（案内）

5/21に開催しました「北区PTA連絡会　総会・懇親会」には、多くのみなさんにご参加をいただきありがとうございました。
各校におかれましては、新体制となって取り組むPTA運営（総会・入会案内・会員名簿のとりまとめ・会費集金等）について、とまどいや気苦労も絶えないのではないでしょうか。
北区PTA連絡会では、本年度もみなさんと様々な情報を共有することで、PTA活動が楽しく実りのあるものとなるよう目指していきたいと思います。

さて、この度は、総会で提案しました通り、『第１回運営委員会』を下記の通り開催します。公私ともにご多用と思いますが、ご出席いただきますようお願いします。
[bookmark: _Hlk136254810]なお、北区PTAの会費（PT数×10円※100円未満切捨／例：PT数282の場合　282×10円＝2,820円≠2,800円）の集金を予定しておりますので、ご持参をお願いします。


記

1　日　時　　　令和5年6月8日（木）午後７時～午後８時00分
2　場　所　　　北部公民館　ホール（階段上がって右側）
3　内　容
　　☆午後６時４５分ごろから順次、区P会費の集金をおこないます
(1) 自己紹介・役割分担の確認
(2) 行事内容の検討（北区研修会、スキルアップ）
(3) 熊本市PTA関連の補助事業（CPプラン、研修会補助）について
(4) その他　自由討議

※連絡事項
・議題の提案や他校へのお尋ねなどがありましたら、6月6日までに連絡(下記)ください。
・発熱や咳、味覚障害や強いだるさなど、同居されるご家族も含めて体調に不安のある方は出席をお控えください。
・入室の際は手指の消毒にご協力をお願いします。
・北区PTA連絡会費を集めます。

★当日、北区PTA連絡会費を集めますので、『PTA会員数（PT）×10円』をご準備ください。
（但し、100円未満の端数は切り捨て）
北区ＰＴＡ連絡会
　　代表幹事　小嵜（こざき）（城北小ＰＴＡ会長）
　　・個ＬＩＮＥにてお願いします

